



Katja Brandis

## Woodwalkers - Puzzle - Carag & Tikaani

Das Puzzle zur erfolgreichen Buchreihe

four-colour illustrated by Claudia Carls

Recommended Age: 8+

Puzzle Puzzle 27,2 x 27,2 x 5,4 cm € 16.95 (D) 19 January 2023

500 pieces puzzle for children and adults.

Who is peering mysteriously out from between the leaves and fir branches? That's Carag, the puma shifter, and Tikaani, the polar wolf shifter - two of the favorite characters from the *Woodwalkers* world of Katja Brandis. With this atmospheric motif by Claudia Carls, the two can be brought straight home. The perfect gift for all fans of Katja Brandis' *Woodwalkers* and *Seawalkers* universe.



Magellan GmbH & Co. KG | Dr.-Robert-Pfleger-Straße 6 | 96052 Bamberg | Germany info@magellan-shop.com | Tel.: +49 (0)951 16098 400 www.magellan-shop.com



## **Creative People:**



**Author:** Katja Brandis, born in 1970, studied American, English and German studies and worked as a journalist. She has been writing since childhood and has published numerous novels for young readers. She lives near Munich, Germany, with her husband, son, and three cats.



**Illustrator:** In her childhood, Claudia Carls alternately declared that she wanted to become a writer or an artist until this conflict was finally resolved with her decision to study book illustration. After graduating from high school, she put this plan into action at the Hamburg University of Applied Sciences with a degree in Illustration and Communication Design. As a graduate designer, she lives and works in Hamburg and designs picture books, children and ya literature, non-fiction books, and posters. She created the original illustrations for the Woodwalkers book series by Katja Brandis.



Magellan GmbH & Co. KG | Dr.-Robert-Pfleger-Straße 6 | 96052 Bamberg | Germany info@magellan-shop.com | Tel.: +49 (0)951 16098 400 www.magellan-shop.com



## **Further Titles:**



Woodwalkers - The Game



Woodwalkers - The Duel



Magellan GmbH & Co. KG | Dr.-Robert-Pfleger-Straße 6 | 96052 Bamberg | Germany info@magellan-shop.com | Tel.: +49 (0)951 16098 400 www.magellan-shop.com